附件：

2015年长春市科技计划项目申报指南（一）

长春市科技发展计划是为加快提高我市自主创新能力，促进科技成果转化与产业化，充分发挥科技对经济社会发展的支撑引领作用设立，支持和引导全市科技创新活动的计划。

一、“双十工程”重大科技成果转化项目
1、支持重点 

    以市场需求为导向，以产业化为目标，重点支持属于我市确定的汽车、轨道客车、农产品加工等支柱产业，先进制造、光电信息、生物医药、新材料、新能源、节能环保等战略性新兴产业，具有自主知识产权、技术先进成熟、市场前景广阔、实施后能形成产业规模和拉动作用，可产生明显的经济、社会和生态效益，且具有重大影响的科技成果转化项目。

2、支持方式 

采取股权或债权、贷款贴息等方式，集中力量支持10个重大科技成果转化项目。
股权或债权投资主要支持初创期或成长期科技企业，股权投资项目需经具备资质的资产评估等专业机构进行评估，合理确定财政资金参股比例；
贷款贴息方式主要支持2014年1月1日至项目申报截止日期间内已发生贷款的项目，贴息额度最高不超过100万元。
3、申报要求

（1）申报主体

①申报主体应为在长春市注册，成立两年以上，具有独立法人资格的企业。

②企业应管理规范，经营状况良好，上年度销售收入在1000万元以上；具有良好的财务状况和纳税信誉以及资金筹措能力，企业自筹配套资金不低于申请科技经费的2倍。
③企业应有稳定的研发投入和科研队伍及人才，基本具备项目实施的配套资金、产业化所需的基础设施（厂房、配套设备等）。

（2）申报项目

①申报项目应是承担国家和省、市级各类科技计划并已通过验收或鉴定的成果；已获国家专利权并具备转化条件的成果；获国家级或省、市级科技奖励的成果；其它具有重大转化前景的科技成果。

②项目创新性较强，拥有自主知识产权，技术处于国内领先或国际先进水平。不支持无自主创新的单纯技术引进，低水平重复、单纯扩大规模或基本建设的项目。
③前期基础工作扎实，已完成或接近完成中试。生物医药领域要求已取得新药证书或医疗器械注册证和保健食品批准证书，生物医药拥有自主知识产权，中药获得五类及以上新药证书，化学药获得三类及以上新药证书。

④项目在长春市实施，实施期限一般不超过3年（按项目申报截止日算起），项目实施周期内累计新增销售收入要在1亿元以上。

4、申报材料

（1）长春市重大科技成果转化项目申报书（贷款贴息类提供）
（2）长春市重大科技成果转化项目商业计划书（股权债权投资类提供）

（3）相关附件 

①企业法人营业执照；

②经会计师事务所出具的企业上年度财务审计报告，包括会计报表、资产负债表、损益表及报表附注等；

③可以说明项目技术状况的证明文件，包括科技成果鉴定证书、查新报告、检测报告、专利证书或其它技术权益证明等；

④项目配套资金来源的证明材料；

⑤企业与技术依托方的合作协议；

⑥项目单位完税证明或缴税说明；

⑦企业与银行签订的贷款合同、银行放款给企业的进账凭证、专项审计报告（能充分认定已发生贷款与本项目的相关性）和其他相关材料（贷款贴息类提供）；
⑧与项目相关的其他证明材料或文件等。
5、咨询电话

成果推广处：88777263，联系人：吕燕军

二、“双十工程”重大科技攻关项目

1、支持重点

重点支持我市确定的汽车、农产品加工、轨道客车等支柱产业，先进制造、光电信息、生物医药、新材料、新能源、节能环保等战略性新兴产业发展中急需解决的关键共性技术和重大科技问题，具有前瞻性、战略性和影响力，对全市国民经济和社会发展具有重大带动与辐射作用的技术和产品。
2、支持方式
采取贷款贴息和定额补助等方式，集中力量支持10个重大科技攻关项目，每个项目支持额度最高不超过100万元。贷款贴息方式主要支持2014年1月1日至申报截止日期间内已发生贷款的项目。
优先支持贷款贴息项目。

3、申报要求

（1）申报主体

①申报主体应为在长春市注册、成立两年以上，具有独立法人资格的企业或驻长高等院校、科研院所等实体单位。

②企业作为申报主体，要求企业管理规范，经营状况良好，具有良好的财务状况、纳税信誉以及资金筹措能力，自筹配套资金不低于申请科技经费的2倍。

③高等学校、科研院所作为申报主体，需有长春市域内企业作为协作单位，且双方就申报项目签有实质性合作协议（内容包括合作方式、任务分解、双方职责、经费投入等）；合作企业应从事与申报项目技术领域相关联产品的研发与生产，并能够为本项目的实施投入不低于申请科技经费等额的配套资金。

④项目实施期限为二年。
（2）申报项目

①要有明确的创新点和产业需求，研究内容、预期成果明确具体，验收指标合理、量化、易于考核。

②前期工作基础扎实，计划实施完成后能很快投入生产或应用。工业领域项目应已完成样机或样品的开发与试制；新药开发项目需要已完成Ⅲ期临床试验；医疗器械创新产品开发，需完成产品备案（注册）。

③实施完成后要取得国家或省、市审定的证书、临床批件、定型产品，以及相关技术标准等拥有自主知识产权的成果。研发的成果要有明确的应用去向，成果转化后可取得显著的经济、社会效益。

④优先支持科技型“小巨人”企业和高新技术企业申报的项目。

4、申报材料

（1）长春市重大科技攻关项目申报书

（2）相关附件

①企业法人营业执照；

②经会计师事务所审计的企业上年度会计报表（包括合作企业）；

③申请定额补助项目需要提供自筹配套资金来源证明；申请贷款贴息项目需要提供贷款合同、进账凭证、付息清单及专项审计报告（能充分认定已发生贷款与本项目的相关性）等相关材料；
④项目查新报告（原件）；

⑤与企业签订的合作协议书复印件（高校、科研院所申报时必须提供）；

⑥与项目相关的其他证明材料（科技成果鉴定证书、检测报告、专利证书等）。

5、咨询电话

（1）汽车、轨道客车、光电信息、先进制造、新材料等领域高新技术发展与产业化处：88777273，联系人：吕季姝

（2）生物医药、新能源、节能环保等领域

社会事业发展处：88777271，联系人：尹和薇

（3）农产品加工领域
农业科技处：88777272，联系人：赵利
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