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校园招聘公告

1、 公司简介
许继集团作为国家电网公司直属的高科技产业集团，积极承担大型国有企业的社会责任，是中国电力装备行业的大型骨干和龙头企业，是国内综合配套能力最强、最具竞争力的电力装备制造商、系统解决方案提供商和相关工程EPC总承包商。公司聚焦特高压、智能电网、新能源、电动汽车、轨道交通及工业智能化五大核心业务，覆盖节能环保、智慧城市、智能制造、先进储能、军工全电化五类新兴业务，着力发展智能电力装备和绿色新能源装备，为我国清洁能源生产、传输、配送以及高效使用提供全面的技术和服务支撑，为保障国家能源安全和资源节约型、环境友好型社会建设发挥了积极作用。公司先后荣获“国家科学技术进步奖”特等奖及一等奖、首届“中国工业大奖”表彰奖、首届“中国质量奖”提名奖、连续跻身“中国电气工业100强”前列等一系列殊荣。
公司现有员工1万余人，拥有国家级企业技术中心、国家高压直流输变电设备工程技术研究中心、国家能源主动配电网技术研发中心，以及国家电工仪器仪表质量监督检验中心，是IEC/TC85技术委员会秘书处和全国电工仪器仪表标准化技术委员会秘书处承担单位。集团控股1家上市公司，拥有13家子（分）公司，形成了许昌、北京2个研发中心，上海、西安、哈尔滨3个研发分中心，以及许昌、珠海、福州、厦门、济南、哈尔滨、成都等7个产业基地，设立了东南亚、中东、非洲、俄罗斯、南美洲等地7个海外办事处。
近年来，许继集团以创新驱动求发展，紧密围绕国家重大装备和核心技术自主化的要求，坚持技术创新驱动产业升级，拥有有效专利1300余项，发明专利近400项，实现了一批核心关键技术突破，拥有130多项核心技术产品，创造了数十项“中国第一”和“世界第一”。
公司积极加快国际业务发展，重心由单机出口和配套供货转向了以系统集成、国际投资并购为主导，并建立了国际业务组织管理体系和国际化战略实施支撑体系。目前，许继集团的保护自动化、变压器、高压开关、智能电表等产品先后进入东南亚、南亚、非洲、中东、南美等30多个国家和地区，并且成功实施了缅甸多功能柴油机厂、肯尼亚阿西河重油发电厂等国际EPC总包工程，以过硬的产品质量、优质的服务水平广受国际客户的好评。
展望未来，许继集团将坚持以技术创新、管理创新、工艺创新、商业模式创新和新材料应用为引擎，以“为经济社会可持续发展提供低碳、节能、环保、智能、互动服务的高端能源装备和系统解决方案”为导向，全面建设成为国际一流的能源装备制造和现代服务产业集团。
    二、招聘安排
（一）简历投递。请将简历投递至xujijt2016@163.com邮箱，截止时间2017年1月16日。
（二）面试
1.确定面试人选
我们将以短信或电话形式通知入围的同学参加面试，具体时间、地点请等候通知。未入围的同学不再另行通知。
2.面试需携带材料
毕业证、学位证原件及复印件；身份证、学生证、成绩单（加盖学校公章）、就业推荐表（加盖学校公章）、全国大学英语等级证书或成绩报告单、全国计算机等级证书、最高学历学籍验证报告1份（通过中国高等教育学生信息网http://www.chsi.com.cn获得）等原件；个人所获资格证书、发表的论文及荣誉证书等。
3.面试内容
面试主要测试毕业生的综合素质，涵盖专业能力、职位匹配性、综合分析能力、沟通协调能力、语言表达能力、社会实践经历、形象气质等方面。
    三、招聘对象及要求
1.重点招聘2017届毕业的全日制博士研究生、硕士研究生及电工类本科生；
2.专业成绩优秀，综合素质优良；
3.具有良好的沟通表达、团队协作能力；
4.具有较强的思维、判断、创新、执行能力。
四、专业需求
1.河南许昌
电工类：电力系统及其自动化、电气工程、电力电子与电力传动等相关专业；
电子信息类：计算机软件、计算机科学与技术、计算机技术、电子科学与技术、电子信息工程、软件工程等相关专业；
其他工学类：机械设计制造及其自动化、控制工程、控制科学与工程、控制理论与控制工程、仪器仪表工程、自动化、工业设计等相关专业；
金融财务类：会计学等相关专业。
2.北京
风能与动力工程、建筑节能技术与工程等相关专业。
3.哈尔滨
电气工程及其自动化、控制理论与控制工程等相关专业。
4.西安
电力电子与电力传动、控制理论与控制工程、自动化与机电一体化等相关专业。
5.成都
电力系统及其自动化等相关专业。
6.济南
计算机软件等相关专业。
7.珠海
电气工程、电力系统及其自动化、计算机科学与技术等相关专业。
8.上海
电子信息技术及仪器、计算机科学与技术、计算机软件与理论等相关专业。
五、相关要求及说明
（一）应聘者请认真阅读应聘条件，按照要求进行简历投递，不得重复投递。应聘者所提交的各项个人资料必须真实、有效，如有虚假信息，我单位将取消其录用资格。
（二）为保证及时收到面试等相关通知和信息，请保持通讯畅通。
（三）公司在招聘过程中不收取报名费、中介费、手续费、资料费等任何费用。请广大应聘者提高警惕，防止受骗，发现冒用我公司名义发布虚假信息的，可直接向当地公安机关报案。对应聘者因虚假招聘造成的损失，公司不承担任何责任。对于发布虚假招聘信息的个人或机构，公司保留追究法律责任的权利。
六、联系方式
联系人：常经理
咨询电话：0374-3212595
通信地址：河南省许昌市许继大道1298号许继集团人力资源部
                     
                     国家电网许继集团人力资源部
                            2017年1月6日
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