国家安全监管总局办公厅关于印发
2015年度安全科技攻关指南的通知
安监总厅科技〔2015〕31号
各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团安全生产监督管理局，各省级煤矿安全监察局，有关中央企业，有关直属事业单位、社团组织：
为推进实施“科技兴安”战略，引导社会各单位有序开展安全科技攻关，进一步提高安全科技攻关效能，提升安全生产攻坚治本能力，国家安全监管总局编制了《2015年度安全科技攻关指南》，现印发给你们，请认真执行。
国家安全监管总局办公厅
2015年4月21日
2015年度安全科技攻关指南
一、煤矿领域
1.煤矿隐蔽致灾因素智能精细探查及治理技术。
研发煤矿隐蔽致灾因素智能精细探查及治理技术，实现对煤层顶底板垂向深度30m、巷道前方200m范围内的应力、温度、围岩破裂、电阻率异常等致灾因素进行自动化、智能化、动态连续监测，完成灾害源自动识别及预警，数据更新间隔小于3h。
2.煤矿重大灾害大数据监控预警技术。
研发基于灾害预警的“人、机、环”信息全面感知技术，适应井下复杂环境的高带宽、覆盖广的传输技术与装备，灾害监控预警平台开发及其数据采集标准，瓦斯、水、火、粉尘、冲击地压及顶板等重大灾害预警模型及方法，开发一套能够实现煤矿重大灾害多因素全过程监控的预警系统，有效提高我国煤矿灾害防治技术水平。
3.煤矿深井煤岩及热动力灾害防治技术。
研发深部煤矿煤岩、热动力灾害演化规律、深部开采煤岩耦合动力灾害综合控制技术、深部煤矿开采多场耦合条件下矿井热害致灾机理及控制技术，实现煤矿深井的安全高效开采。
4.煤矿瓦斯煤尘爆炸监测与防控技术。
研究瓦斯煤尘爆炸引火源监测技术和装备，与瓦斯浓度监测技术及装备形成系统，防止事故的发生；研发稳定、可靠的主动式隔抑爆装备及其安装应用技术，与被动式隔爆设施形成煤矿井下隔抑爆体系，预防和控制瓦斯煤尘爆炸的发生和发展。
5.低透气性煤层增透及瓦斯高效抽采利用技术与装备。
研发井上下联合抽采技术、井下综合增透提浓技术、抽采智能调控保障技术、低透气性煤层的高效钻进装备、瓦斯梯级高效利用技术，实现瓦斯的高效抽采与利用，从根本上遏制煤矿重特大瓦斯事故的发生，推进煤矿瓦斯利用产业化发展。
6.煤矿突水水源快速判别与治理技术。
开发现场车载突水水源快速判别系统和移动式快速注浆系统，为我国煤矿水害高效抢险救灾提供技术装备支撑。
7.煤炭智能化安全无人开采技术。
开发煤炭智能化安全无人开采的人员巡视安全保障技术、基于环境的安全自动生产技术、装备自动找直技术，建设基于大数据的全国远程智能服务平台和安全无人开采示范工程。
二、金属非金属矿山领域
1.超深井超大规模金属矿山开采安全关键技术。
开展超深竖井施工安全技术和围岩支护预警技术、超深井大载重高速安全提升装备和提升安全关键技术及防坠措施、超深井热害机理和防治控制技术、超深井开采地表岩移预测和安全控制技术、超大规模采矿工艺高效协同开采技术、超大规模运输系统及其智能控制技术、井下大吨位智能化电机车及智能行驶控制信号系统等研究，为超深井超大规模矿山安全开采提供技术支撑。
2.采空区及尾矿库安全治理技术与装备。
研究采空区和尾矿库的致灾机理和安全有效的治理技术，研究电磁波传播规律和任意电极排布的全空间反演方法，研发自由式三维电法仪、高速屏蔽式定向地质雷达仪、自组式三维地震层析成像仪、露天边坡和尾矿库三维微波干涉成像仪等装备，提高非煤矿山采空区、水害和尾矿库灾害探测的准确率。
3.海上石油天然气开采安全保障关键技术与装备。
研究海上石油天然气平台油气集输安全控制、海上定量风险评估、设备设施完整性管理、设备设施长周期运行及延期服役、新型硫溶剂硫沉积处理等关键技术，研发海上石油天然气开采安全监测监控和应急技术装备，研制专用封井器、内防喷工具、新型可靠井控装备及井口装置等，形成海上石油天然气安全开采系列安全保障关键技术及装备。
4.矿山生产安全物联网与无人化开采技术研究及示范。
研究基于物联网的远程遥控及自动化采矿技术，建立基于大数据的矿山（含尾矿库）生产安全物联网监控监管平台，实现可管、可信、可直观实时监控的更安全更高效的安全监控网络和矿山物联系统，并开展示范应用。
5.金属非金属矿山重大灾害工程验证与检测技术。
研究金属非金属矿山关键致灾因素宏观可测物理量的检验指标、检测方法、检定程序，研制相关标准，建立非煤矿山重大灾害事故预防检测技术体系。
6.全尾砂膏体充填工艺与成套装备。
研究尾砂材料物理和力学特性、配比、沉降特性和流变特性，提出制备高浓度、不堵管和高强度的尾砂充填材料工艺；研制膏体浓密机，实现大容量处理和高浓度尾砂浓缩，料浆浓度达到65%以上；研制大型充填工业泵，输送方量达到400m3/h；研发膏体充填管路控制系统和电气控制系统，实现连续充填、自动化作业。
三、危险化学品领域
1.化工园区多灾害耦合风险评估与防控技术。
对各类自然灾害引发化工园区重大工业事故耦合作用关系、耦合作用量化风险评估、基于情景的动态演化推演、灾害应急动态决策支持、防灾减灾综合防控等方面技术开展系统研究，为我国化工园区安全运行提供关键保障技术。
2.重大危险源与事故隐患辨识及风险评价技术。
选择大型石化装置、城市液化天然气加气站、高含硫天然气及原油生产储运装置、海上油气开采平台等作为研究对象，研究基于功能安全的定量化风险评估技术、基于动态风险的安全完整性管理方法，并结合物联网、云计算、大数据等技术建立重大危险源与重大隐患风险管理平台，构建基于定量化风险评估数据的闭环动态管理体系。
3.化学品风险评估与危险工艺安全评定技术装备。
研究化学品风险评估、工艺过程热危害评定、工艺流程安全性分析、功能安全仪表评定、保护层分析及整体定量风险评估等关键技术，研究LNG/CNG、页岩气等新兴能源典型事故风险评估技术，研发危险化学品燃爆等危险特性鉴别装备，为我国化工装置本质安全化提供保障技术。
4.大型新型煤化工装置安全保障关键技术及装备。
对煤仓和输送系统抑爆、大型气化炉优化布局和安全控制、大型空分装置安全控制、火炬系统安全检测及监控、关键装置危险区域微小泄漏探测（9ppm）及近远程雷电预警系统装备（60km，15min）、高危工艺致灾机理和本质安全、事故应急处置等方面技术装备开展研究，为我国煤化工装置安全运行提供关键保障技术。
5.油气管网安全保障技术与装备。
开展油气泄漏燃爆事故大尺度模拟仿真实验研究，研发燃气管道泄漏监测预警及应急救援技术，开发高精度危险化学品长输管线泄漏遥感监测与预警定位技术与装备，开发管道国家地图信息系统，研究提出油气输送管道完整性管理体系，全面提高油气管网安全管理水平。
6.液氯与液氨等高危化工工艺事故的监测预警与防控技术。
针对液氯与液氨等高危化工工艺过程，开展液氯与液氨泄漏、中毒、火灾爆炸等事故机理研究，研发事故监测预警与防控技术装备，为液氯与液氨等事故防控提供技术支撑。
7.烟花爆竹生产重点危险工艺和机械设备研究。
对常用烟火药剂的危害度、敏感度等危险特性进行研究测试，为烟花爆竹安全生产提供理论依据；研究改进重点危险工序生产工艺，淘汰落后生产工艺；研究开发关键涉药工序机械装备，提升机械化水平，从工艺、装备等方面全面提高烟花爆竹安全生产保障能力。
四、冶金等工贸行业领域
1.工矿商贸领域粉尘爆炸事故防控技术研究与示范。
研究工矿商贸领域粉尘爆炸危险作业场所安全普查及风险评估分级技术，结合粉尘爆炸事故机理研究，研发粉尘爆炸事故预防关键技术装备，特别是泄爆、隔爆装置，建立粉尘爆炸事故监控预警系统，研究提出切实可行的防范粉尘爆炸事故的法规、标准和政策措施。
2.熔融金属事故监测预警与防控技术。
研究高温熔融金属防倾翻、防喷溅、防爆炸技术，研发高温熔融金属吊运过程安全智能监控系统。
3.大型生产设备全生命周期安全诊断技术及应用示范。
研发大型生产设备从设计、制造、安装、使用、维修、改造以及拆除报废等全生命周期所需的安全诊断技术与装备。
五、职业病危害领域
1.严重职业病危害作业监测预警、防护技术与装备。
针对矽尘等高危粉尘，研发职业病危害因素的快速检测技术，研究生物因素等的检测技术方法与管理浓度标准，研究职业病危害的风险评估技术，研究高危粉尘监测预警、防护技术与装备。
2.井下粉尘、高温热害、辐射等评价与控制技术。
研究煤矿井下机械化采掘面、锚喷作业区气载粉尘污染机制、抑制技术与装备，研究煤矿呼吸性粉尘浓度和沉积煤尘强度检测监测传感技术与信息共享技术，研发深井高温热害评价、控制技术与装备。
六、应急救援领域
1.煤矿灾变通信定位技术和煤矿快速救灾抢险装备。
研制集井下环境与生命自动探测、灾害与次生灾害预报防止、智能通信通道与救援通道自动化构建及医疗救护于一体的综合性救灾技术与装备，开发距离达到1000m透地通信系统、误差小于3m的精确人员定位系统。加快地面、井下应急救援钻机研发，地面大功率顶驱式车载钻机扭矩≥35000N·m，起拔力≥1200kN，给进力≥200kN，回转速度≥150r/min；井下救援钻机满足80m（Φ800mm）钻孔钻进能力，保障被困人员生命安全及快速升井。
2.重大事故公众安全保护技术与装备。
研究重大事故公众疏散与就地避险判断标准，研发大规模定向式应急警报通知技术及装备，研发安全高效个体防护设备等成套技术与装备，开发事故后果高精度快速模拟技术与系统、复杂环境下疏散模拟技术与系统。
3.重大事故情景构建及应急演练关键技术。
开展重大事故情景构建、应急演练与评估技术研究，构建重大事故情景构建系统、应急预案数字化技术及系统、应急演练与评估系统，为应急预案体系优化、预案修订及应急培训演练提供依据，实现数字化应急预案的智能化和实时化，实现基于多媒体与虚拟现实技术的“浸入式”演练，支持针对突发事件应急演练的定性与定量评估。
4.危险化学品道路运输安全保障关键技术及装备。
研究危险化学品运输衍生事故机理，研发可见光范围内灵敏度典型值≥5500mV的低照度防爆摄像机、有效识别率≥95%的危险化学品运输车辆识别跟踪、危险化学品运输泄漏和火灾检测监测、一体化应急辅助决策等关键技术和装备，开发危险化学品车辆监控系统，提高我国危险化学品道路运输安全保障能力。
5.应急救援装备成套性和适应性技术及装备。
针对不同安全生产事故，研究分析灾变情况下各类应急救援装备之间的相互联系，研究灾变环境下应急救援装备性能检验测试技术，研发大型高精尖救援装备在各种极端情况下所需的辅助设备，提高应急救援装备的可靠性、适应性和成套性。
6.矿用应急救援防护及灾区侦测装备。
研发高可靠性智能呼吸器关键技术及装备，解决面罩起雾、多功能面罩、环境采集和传输、呼吸器部件通用性标准等问题，开展矿用防爆便携式气相色谱仪研究，研发矿用本质安全型灾区侦测机器人、智能侦测飞行器。
7.灾区处置技术及装备。
开展矿用远控式智能快速密闭技术和装备研究，研发车载式一体化应急排水关键技术及装备，开展城市地下管网危险源监测及应急处置技术和装备研究。
